Gyakorl6 feladatok valdszinliségszamitasbol — 3. gyakorlat

1 Lehet-e két esemény egymast kizard és fliiggetlen egyzerre?

2 Egy adott népesség vércsoportjanak eloszlasat adja meg az aldbbi tablazat

A |B|AB| 0
Rh+ |34%|9% | 4% 38%
Rh—|6% 2% |1%| 6%

A tablazat alapjan vélaszoljon az aldbbi kérdésekre:

a) Mi annak a valésziniisége, hogy egy taldlomra kivélasztott személy
vércsoportja 0-4s?

b) Mi annak a valdszinlisége, hogy egy taldlomra kivalasztott személy
vércsoportja Rh- 7

¢) Mi annak a valdszintisége, hogy egy hdzaspar mindkét tagja Rh-?

d) Mi annak a valdsziniisége, hogy egy taldlomra kivalasztott személy
Rh-, ha 0 vércsoportia?

e) Milyen feltételezést, Gsszefiiggést haszndlt a szamitdashoz? Redlis ez
a feltevés?

3 A ¢ valészinliségi valtozd valésziniiség-eloszlasa a kovetkezd:

x -1 0 1 2
P =) ] L I !

a) Adja meg az eloszldsfiiggvényét!
b) Adja meg, n = £2 — 2¢ + 3 valdsziniiség eloszlasat
¢) Adja meg 7 eloszldsfiggvényét! (Legyen HF!)

4 Van egy spéci dobdkockdm, amin hdrom 2-es és hdrom 3-as van(amugy
szabalyos minden oldaldra 1/6 valdszin(iséggel fordul). Feldobom ezt a
spéci és egy szabalyos dobdkockat. Mi lesz a két kockan dobott értékek
Osszegének eloszlasa?

5 Az A, B allandék mely értékeire lesz az F' fiiggvény egy X valdsziniiségi
valtozé eloszlasfiiggvénye, ha
a) F(z) = A+ Barctan(z) ahol z tetszOleges valds szdm!
b)
_B_ >
Pa)={ At ez
0, egyébként

6 Mutassa meg, hogy az alabb megadott fliggvények nem lehetnek eloszlasfliggvények.

a)

0, haz <0
F(z) =< sin(z), ha0 <z <3m/2
1, hax > 37/2
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b)
0, haz <1
F(x)—{ 28 hag > 1
c)
1
g[x]

7 Legyen n strtségfiiggvénye a kovetkezd alaki:

%(2+x), ha — A<z <0
flx) =14 3(2—2), ha0 <z < A4
0, egyébként

a) Hatdrozza meg az A értékét.
b) Irja fel a val6szinliségi valtozé eloszldsfiggvényét.
¢) Abrazolja a siirliség- és eloszlasfiiggvényt.
d) Mi a valdsziniisége annak, hogy X > 17
8 Szamitsa ki az alabbi eloszlasfliggvénnyel megadott valdsziniiségi valtozd
medianjat és varhaté értékét:
0, haz <0
F(z)=1q 3% hal<z<2
1, hax > 2

Hdzi feladatok

1 Szédmolja ki a kovetkezo tablazatban a hidnyzo értékeket. Mely estekben
van ellentmondés a megadott értékek kozott?

P(A)|P(B)|P(AB)|P(A + B)|P(AB)|P(AB)|P(A) + P(B)
10,3 Jo,7 Joa4
2002 Jo,1 o4
30,3 Jo,7 o2
40,3 o5 o
5003 (0,8 |o

2 Igaz-e a kovetkezd &llitdas: ha M () < M(n) akkor Med(§) < Med(n)?
Mondjon példékat.
3 Egy valdszinliségi valtozo stirliségfiiggvénye a kovetkezo:

cx+3, ha —3<xr<-2
flz) =< 3—cx, ha2 <z <2
0, egyébként

a) Hatdrozza meg az c egylitthatd értékét.
b) Hatédrozza meg a véltozé eloszldsfiiggvényét.
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